#### 2017年9月6日/星期三 责任编辑/张 颖

# 美废除"童年入境暂缓遣返"计划

### 特朗普再废奥巴马"遗产"80万"梦想者"前途未卜

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海) 美国司法部长塞申斯5日宣布,废除奥巴马 执政时期设立的一个移民特别保护项目-"童年入境暂缓遣返"计划(DACA)。

美国总统特朗普当天要求国会在半年时 间内拟订出相关替代法案。美国媒体称,特朗 普的这一决定将成为其上台执政后又一个极 富争议的举措之一

塞申斯认为、DACA 计划是"讳宪"行使 权力,相当于"单方面行政大赦"。美国总统特 朗普随后发表声明称,取消 DACA 是基于"美 国优先"的原则,而并不是惩罚这些计划涉及 的孩子。"在我们问是否对非法移民公平之 前,我们应该首先问这对美国家庭是否公平。 现在是国会行动的时间了。

特朗普称, 奥巴马宣布实施 DACA 计划 没有经过国会的同意。这逾越了奥巴马政府 的职权范围。一名特朗普政府高级官员称,已 经有包括得克萨斯州在内的至少 10 个州的 检察长向特朗普施压,如果不废除 DACA 计 划将起诉联邦政府,而特朗普的决定让该计 划避免了在法律层面遭到否定。从7日开始, DACA 计划将不再接受新的申请者。

对于特朗普的决定,美国国会参众两院

领导人表示了支持。众议院议长瑞安5日称, 将尽力拿出一个各方都能接受的替代方案。 而参议院多数党领袖麦康奈尔表示,特朗普 的决定"是在修正奥巴马任内犯下的错误"。 不过,作为 DACA 计划的坚定推动者,前任美 国总统奥巴马当天发表声明, 称特朗普废除 DACA的决定"残酷"且会弄巧成拙。

美国首都华盛顿、纽约等地当天发生游 行示威活动,集会者抗议特朗普政府废除 DACA 计划。在白宫外抗议的"梦想者"们表 示,他们已经准备好激烈的抗争。美国公民自 由联盟(ACLU)发表声明称,这对所有的"梦

想者"和他们的家人乃至全体美国人是"残酷 的一天。"多名商业领袖也集体发声批评特朗 普政府决定,苹果公司首席执行官(CEO)库 克说:"我有 250 名同事就是'梦想者',我将 与他们同在。

"童年入境暂缓遣返"计划(DACA)是奥 巴马政府5年前开始执行的移民保护计划,适 用对象为在美居住5年以上且在16岁前首次 进入美国的31岁以下非法移民,符合条件的 人被允许在美停留及工作两年,暂时免遭遣 返。这项计划影响80万非法移民,其中大多 数为拉美裔,美国媒体将他们称为"梦想者"。

#### 肯雅塔与奥廷加角逐总统宝座

### 肯尼亚两大家族再对决

派领导人拉伊拉 肯尼 亚现 埁



肯尼亚定于 10 月 17 日重新举行总统 选举,新总统将从朱比利党总统候选人、现 任总统乌胡鲁·肯雅塔和反对派"国家超级 联盟"领导人拉伊拉·奥廷加两人中产生。

肯雅塔、奥廷加是肯尼亚最重要的两 大政治世家, 两大家族的命运浮沉与肯尼 亚近现代历史牢牢绑在一起。

肯雅塔家族来自肯尼亚第一大部 基库尤族。基库尤族主要分布在气 候凉爽的肯尼亚中部, 殖民者尤其青睐这 种气候。因祖地遭到侵占,基库尤族成为反 抗殖民统治的主要力量。

奥廷加家族来自肯尼亚另一大部 -卢奥族。这个部族主要分布在气候 炎热的肯尼亚西部地区,受殖民影响较小。

乔莫·肯雅塔和贾拉莫吉·奥金加·奥 廷加是肯尼亚独立的主要元勋。老肯雅塔 和老奥廷加曾是亲密战友, 在老肯雅塔因 反抗英国殖民统治人狱时, 老奥廷加在外 积极奔走,为释放老肯雅塔出过不少力。

1964年,肯尼亚宣布独立。老肯雅塔 顺理成章成为总统,老奥廷加出任副总统。 由此, 两大家族对肯尼亚的历史讲程产生 深远影响, 基库尤族和卢奥族也成为影响 国家政治的主导力量。

独立后,大批殖民者离开肯尼亚,基库 尤族人以此为契机从殖民者手中购买大量 庄园、农场等产业,成为富足的商人、企业 主、农场主。1966年,在肯尼亚建国仅2年 后,老奥廷加辞去副总统职务。当时二人在 政见上出现很大分歧,老奥廷加主张在冷 战中站在苏联一方,而肯雅塔却旗帜鲜明 地支持西方阵营。辞职后,老奥廷加宣称要 清除肯尼亚陈腐政治, 旗帜鲜明地与肯雅 塔 的 府 对 抗

在 1978 年老肯雅塔去世后,老肯雅塔 派在很长一段时间里掌握着肯尼亚政 权,直到2003年肯尼亚反对党全国彩虹同 盟候选人姆瓦伊·齐贝吉当选总统。

2007年,老肯雅塔之子乌胡鲁·肯雅 塔与齐贝吉争夺总统之位。小奥廷加作为 军师,为齐贝吉获得连任立下赫赫战功,也 因此得到总理之位。2013年,小奥廷加亲 自上阵,与小肯雅塔争夺总统宝座。最终小 肯雅塔以微弱优势取胜。小奥廷加成为反 对派领袖。本次大选,两人将再次对决,无 论结果如何、肯雅塔家族与奥廷加家族的 政治角力仍将继续。 朱天骄 卢朵宝

### 中美关系正处于关键节点

沪上专家学者研讨特朗普访华

本报讯 (记者 张颖)由上海国际问题研 究院、上海国际关系学会、上海国际战略问题 研究会联合主办的"特朗普访华系列研讨会" 昨天举行第一次会议,主题是"国别与区域议 题"。来自上海各高校与智库的知名学者围绕 亚太和全球其他地区的战略态势及应对等议

与会专家认为,基于目前特朗普政府的 亚太政策与对华战略仍未成型,与中国打交 道时,不免表现出既想合作赚钱、又要竞争打 压,既想走近了解,又怀有疑虑猜忌的复杂心 态。王毅外长与美国国务卿蒂勒森上月举行 会晤,同意下阶段重点筹备特朗普总统年内 访华,"规划未来50年中美关系发展"。这一 表态显示出双方已达成共识, 而这种共识正 是本次中美元首会晤的最大看点与主基调。

专家认为,对中美关系而言,目前是一个 承前启后的关键节点,而中美关系作为世界 上最重要的一对双边关系, 其走向关乎着世 界的福祉。

#### 英国欲加快"脱欧"谈判进度 新华社上午电 英国和欧盟第三轮"脱欧" 谈判持续约一周时间。

把"月月谈"改成"周周谈"

谈判结束后,英国首相特雷莎·梅的发言人 4 日表示,英国方面希望能加速谈判进度。一些 媒体援引消息人士的话报道,英国政府已提议 把目前的"月月谈"改为"周周谈"。

特雷莎·梅的发言人当天在伦敦对媒体记 者表示,英国希望今后的"脱欧"谈判以更快进

特雷莎·梅今年3月底启动《里斯本条约》 第50条,正式开启"脱欧"程序,英国将利用两 年时间完成"脱欧"谈判。首轮谈判已于今年6 月19日启动,目前双方已进行了三轮谈判。在 前三轮谈判中,双方代表每月会面一次,每次

第三轮"脱欧"谈判上周在比利时首都布 鲁塞尔欧盟委员会总部无果而终。双方围绕单 一市场各执己见,互不相让。

"脱欧"谈判欧盟首席代表、法国人米歇 尔·巴尼耶说, 本轮谈判中, 双方就公民权利, "分手费"以及陆上边界,即英国北爱尔兰与爱 尔兰边界安排等核心议题仍存在较大分歧,远 未达到"取得实质性进展"的地步。

英国"脱欧"事务大臣戴维·戴维斯则称, 巴尼耶最关注的是"分手费",但他未能在这方 面获得满意答复,欧盟"想对英国施压,用拖延 时间的方式获得他们希望金额的分手费"。

## 口臭口苦口干对因治疗是关键

午老体弱的人群容易出现口具、口上口苦、口腔、有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注 溃疡、口灼热痛、肠燥便秘等症状、让人尴尬而 意事项】使用 建议 溃疡、胃灼热痛、肠处便秘等症状。让人 又身体不适。这大多由于人体胃中积热。 火。久而灼伤津液、使津液代谢失常。即胃热伤 津。出现反复发作的上述症状。应及时加以治疗。 养阴口香合剂。回药准字、从药材源头把

关、精洗贵州名贵金银石斛鲜品入药、配以生 故精、盛布正, 苗芩、茵陈等十余味 :大功能: 滋阴生津、清胃泻火

口腔溃疡、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症

接疗程使用,4天一疗 程,一般1-2疗程(2-4 盒),重症可增加用 量,延长疗程。调整 丰活习惯,效果更佳。



## 长期腹泻蠟蠟有危

安场牌鞣酸苦参碱胶囊-安肠止泻的胶囊 您生活中山见了: 饮食刺激、精神繁张就腹痛 肺时、反复腹泻, 有时还件有粘液、脓血等症状。 情别激视, 悠可能从上了慢性腹泻, 它包括: 炎症 請别總視,您可能出上了慢性股泻,它包括:炎症 性肠病(小肠、结肠、直肠粘膜炎症)。功能性股 治肠、肠肠液综合症引起的腹泻、发病上要与免疫 治失病、肠质炎症、肠运动功能紊而、功能性障碍 位如胃肠、胆道等消化道手术、儿童(老年人)。 使用吸收不良经刺波、长切腹泻应及足治原皮功能, 使制筋膜、旋径刺波、生力的安场焊鞣酸苦多碱 贵州万顺堂药业生产的安场焊鞣酸苦多碱酸 囊州万顺堂药业生产的安场焊鞣酸苦多碱酸 囊,质量被减少。 最明,原因数额原取放生剂。 制罐免疫功能风流 腹泻、保护肠道则数数重别。 制罐免疫功能流淌消 数。 治疗慢性腹泻、肠炎、老年少儿的可使用。长

後、缓解肠道刺激繁张应激反应,降低炎症澹川 治疗慢性腹泻、肠炎,老年少儿均可使用。长

期腹泻患者应按疗程使用, 巩固疗效。

伊甲牌复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心